能林NLFF

宁波能林消防器材有限公司创建于1971年,是一家专业生产和销售灭火剂、灭火器的企业。公司地处东部沿海的宁波,距离北仑港30公里,交通便捷。

公司通过了BSI ISO 9001 质量管理体系认证,是国家高新技术企业。公司作为全国消防标准化技术委员会灭火剂分技术委员会委员,参加了多个灭火剂国家与行业标准的制订与修订。公司设有市级工程技术中心,拥有多项发明、实用新型和外观设计专利。产品分别获得了加拿大ULC列名、英国BS EN3、德国MPA EN3和EN615、欧盟TUV PED CE、比利时安普EN615、澳大利亚SAI-global、韩国KGS、巴西国家认证,国家3C、CCS产品认证。

公司主要生产各种规格的ABC干粉灭火剂(其中多个规格的灭火剂通过了多个国家认证)、BC干粉灭火剂、超细干粉灭火剂;A类泡沫灭火剂,水系灭火剂,水成膜泡沫灭火剂,抗溶性泡沫灭火剂,抗溶性水成膜泡沫灭火剂,蛋白和氟蛋白泡沫灭火剂;各种规格的干粉灭火器(其中多个规格的灭火器通过了多个国家认证),泡沫灭火器,不锈钢灭火器,悬挂灭火器。公司有年生产各类灭火器250万具的生产能力,年生产各类干粉灭火剂30,000吨,年生产各类泡沫灭火剂5,000吨。

能林人秉承"不懈追求,止于至善"的精神,共同专注于打造消防领域的世界品牌。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/nInIff-598278.html